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Ваш надежный партнер в поиске работы и подборе персонала
  

 
Алєксєєва Ірина

 УЧИТЕЛЬ УКРАИНСКОГО ЯЗЫКА, 8 000 ГРН.
 29 сентября

2020    
 Город: Кривой

Рог

Возраст: 52 года
Режим работы: полный рабочий день, дополнительный заработок
Категории: Наука, образование, переводы

 Состою в браке      Есть дети      Готова к командировкам     

Войдите или зарегистрируйтесь на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.
Опыт работы

заступник директора школи з навчально-виховної роботи, вчитель української мови
та літератури
Відділ освіти Новгородківської райдержадміністрації (освітня діяльність), Кіровоградська
09.2011 − 09.2019 (8 лет )

Обязанности:

Умію організовувати і проводити виховну і навчальну роботу з дітьми шкільного віку з використанням сучасних форм
і методик; забезпечувала різнобічний розвиток учнів шляхом колективної та індивідуальної роботи; допомагала
батькам у сімейному вихованні школярів; забезпечувала належні санітарно-гігієнічні умови перебування дітей і
запобігала травматизму; вела відповідну документацію. Проводила навчання учнів відповідно до програм та методик
з української мови та літератури. Знаходила спільну мову з колегами, дітьми та їх батьками; вдало вирішувала
конфлікти та проблемні питання.

Образование

Кіровоградський державний педагогічний університет імені Володимира Винниченка
Специальность: Філологічний, вчитель української мови та літератури, зарубіжної літератури
полное высшее, 09.2001 − 07.2006 (4 года 9 месяцев)

Дополнительное образование
 Сертифікат МОНУ НУШ від 30.12.2018 року про проходження «Онлайн-курсів для вчителів початкової школи» .

Знание языков
Английский - Начальный

Дополнительная информация
Знание компьютера, программ:  Досвідчений користувач ПК: МS Office(Word, Excel, PowerPoint), навички роботи з
Internet(Mozilla, Firefox, Opera, Google) володію офісною технікою (сканер, принтер, факс).
Личные качества, хобби, увлечения, навыки:  умію спілкуватися з оточуючими, креативна, стійка до стресу,
працьовита, схильна до творчості
Цель поиска работы, пожелания к месту работы:  працевлаштуватися вчителем української мови та літератури,
бажано недалеко від місця проживання
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